
Beszámoló a Biztonságpolitikai szakosztály üléséről: 

 

A Társaság Biztonságpolitikai szakosztálya 2024. január 8-án megtartotta évértékelő szakosz-

tályülését, amelynek három lényegi napirendje volt: a 2023-as évi tevékenységről szóló, a ve-

zetőség által összeállított beszámoló megvitatása és elfogadása, a 2024. évi munkaterv elfoga-

dása, és végül a szakosztály új vezetőségének megválasztása. A szakosztály eddigi elnöke, Wag-

ner Péter ugyanis lemondott tisztségéről, a teljes vezetőség megújítására pedig utoljára évekkel 

ezelőtt került sor. A szakosztály tagjai közül 17-en jelentek meg a rendezvényen, ami nem ma-

gas, de meghaladta az utóbbi években tapasztalt részvételi arányt. 

A szakosztály tevékenységének kiemelkedő eseménye 2023-ban az orosz-ukrán háború kitöré-

sének első évfordulója alkalmából szervezett tudományos konferencia volt, amelyen az előadók 

az első háborús év eseményeit értékelték politikai és katonai szempontból Az egyes szekciók a 

háború különböző aspektusait (gazdasági, harmadik világra gyakorolt hatás, EU/NATO reagá-

lás) vizsgálták. A jelenlévők a beszámolót néhány hozzászólás és kiegészítés után elfogadták. 

A 2024-es munkaterv összeállításához jó alapot szolgáltatott Kozma Klementina elképzelése, 

amelyet az elnöki pozícióra előzetesen beadott pályázata tartalmazott. A munkaterv sarkalatos 

pontját egy hasonló, a háború kezdetének második évfordulójához kötődő konferencia képezi, 

amely kiegészül egy szeptemberre tervezett tudományos konferenciával a geopolitikai változá-

sok átfogó elemzése témakörben. További, kisebb lélegzetű kerekasztal-beszélgetések teszik 

teljessé a munkatervet. Távlatokban a szakosztály évente legalább egy biztonságpolitikai té-

májú konferencia megrendezését tervezi. A jelenlévők egyetértettek a tervezettel, amelyet né-

hány technikai részlet tisztázása után elfogadtak. 

 

 

 

 
 

 

 

A szakosztály titkára, Vogel Dávid jelezte, hogy most a teljes vezetőség megújításra kerül, és – 

a szakosztály taglétszámát figyelembe véve – felmerült az eddigi öttagú vezetőség kibővítése 

hét tagra. Ezt a gondolatot a szakosztály-tagok támogatták. A titkár ismertette a jelöltlistát, ame-

lyen nyolc név szerepelt, továbbá a szavazás menetét. Ezt követően a jelöltek röviden bemutat-

koztak, ismertették elképzeléseiket.  



A titkos szavazás eredményét az ülés elején megválasztott szavazat-számláló bizottság ismer-

tette. Eszerint az elnök Kozma Klementina, titkár Vogel Dávid, vezetőségi tagok Mező And-

rás, Nagy László, Thomázy Gabriella, Vajkai Edina, Wagner Péter. 

 

Eredményes munkát kívánunk az új Vezetésnek! 

 

 

 

Budapest, 2024.01.08. 

                                                                                             Prof. Dr. Nagy László s.k. 

 

 

 

 


